

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, профессора Нагорнева Сергея Николаевича
на соискателя ученой степени кандидата биологических наук
Бенькова Андрея Александровича

Беньков Андрей Александрович, 1986 г.р., в 2009 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана (национальный исследовательский университет)» (МГТУ им. Н.Э. Баумана) по направлению «Информатика и вычислительная техника», присуждена степень магистра по специальности «Информатика и технологии по направлению «Информатика и вычислительная техника».

С 2007 г. и по настоящее время работает в ООО «Мед ТеКо», в должности руководителя отдела медико-физических методов исследования.

С 28 ноября 2022 года по настоящее время прикреплен к ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России в качестве соискателя для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук.

При выполнении диссертационного исследования А.А. Беньков проявил себя ответственным и зрелым исследователем, обладающим способностью самостоятельно формулировать цель и задачи исследования, определять оптимальный алгоритм для их решения, добросовестно проводить научные исследования, внимательно анализировать полученные результаты.

А.А. Беньков является высококвалифицированным специалистом в области создания медицинской техники реабилитационного назначения и проведения медико-биологических исследований, направленных на оценку эффективности и безопасности ее применения. Достаточно богатый образовательный потенциал позволил ему сформировать ключевые компетенции, определяющие эффективность научно-исследовательской деятельности, а благодаря своей целеустремленности и настойчивости в достижении нового Андрей Александрович способен менять свои научные парадигмы.

Результатом диссертационной работы А.А. Бенькова стали биомедицинские информационные решения в отношении эффективности сочетанного использования физиотерапевтических факторов при построении

персонифицированных программ немедикаментозного лечения на модели метаболического синдрома.

А.А. Беньков принимал непосредственное участие на всех этапах диссертационного следования, им лично или при его непосредственном участии были получены все результаты, которые легли в основу настоящей диссертации. Им самостоятельно и в соавторстве подготовлено 17 работ, включая 12 статей в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, и Свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ № 2023666930, 2023 г.

В заключении необходимо отметить, что Беньков А.А. является внимательным и добросовестным исследователем, обладающим высоким уровнем теоретической и практической подготовки, а также всеми качествами, необходимыми для дальнейшей успешной и плодотворной научной работы. Хочу также подчеркнуть энтузиазм, целеустремленность, настойчивость, творческое отношение к научной работе и трудолюбие соискателя.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный Совет 21.1.037.02 при ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России.

Научный руководитель:

профессор кафедры физической и реабилитационной медицины
с курсом клинической психологии и педагогики

ФГБУ ДПО «ЦГМА»

д-р мед. наук, профессор



/С.Н. Нагорнев/

«18» сентября 2023 г.

Подпись д.м.н., профессора Нагорнева С.Н. удостоверяю

Начальник отдела кадровой политики

ФГБУ ДПО «ЦГМА»



/А.Б. Вещикова/